
Η ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά τον Κώστα
Χαρδαβέλλα
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά με οδύνη τον
συνάδελφο Κώστα Χαρδαβέλλα, ο οποίος έφυγε από τη ζωή χθες,
Τρίτη 17 Δεκεμβρίου, σε ηλικία 79 ετών.

Ο Κώστας Χαρδαβέλλας γεννήθηκε στον Πειραιά το 1945. Αφού
ολοκλήρωσε  τις  γυμνασιακές  του  σπουδές  ξεκίνησε  τη
δημοσιογραφική  του  σταδιοδρομία  το  1964  ως  ρεπόρτερ  στην
εφημερίδα «ΕΘΝΟΣ». Συνέχισε απασχολούμενος στον έντυπο Τύπο
τις  δεκαετίες  ’70  και  ’80  (εφημ.  «ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ»,
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ», «ΤΑ ΝΕΑ» κ.α.), ωστόσο,  η πορεία του στην
τηλεόραση είναι αυτή που θα μείνει χαραγμένη στη συλλογική
μνήμη της κοινής γνώμης. Η εκπομπή «Ρεπόρτερς» στη δημόσια
τηλεόραση,   με  τις  αποκαλυπτικές  της  έρευνες  και  την
πολύπλευρη θεματολογία, υπήρξε πρωτοποριακή για την εποχή της
και άνοιξε το δρόμο για μια πλειάδα παρόμοιων τηλεοπτικών
προγραμμάτων.

Τη  δεκαετία  του  ’90,  η  πορεία  του  στα  τηλεοπτικά  δρώμενα
συνεχίστηκε στην ιδιωτική τηλεόραση, στους Τ/Σ “Mega”, «ΣΚΑΙ»
και “Star” («60 Λεπτά Χωρίς Μοντάζ», «Ρεπορτάζ στην Ομίχλη»
κ.α.) και συνεχίστηκε τη νέα χιλιετία στον Τ/Σ “Alter” («Οι
Πύλες  του  Ανεξήγητου»,  «Χωρίς  Μοντάζ  ΙΙ»  κ.α.)  Παρέμεινε
ενεργός  και  μάχιμος  παρά  τα  σοβαρά  προβλήματα  υγείας  που
αντιμετώπιζε τα τελευταία χρόνια και δεν εγκατέλειψε ποτέ τη
δημοσιογραφία, το λειτούργημα που τόσο αγαπούσε.

Ο  Κώστας  Χαρδαβέλλας  υπήρξε  ακατάβλητος  ρεπόρτερ.  Κάλυψε
δημοσιογραφικά  πλήθος  πολεμικών  συγκρούσεων  και  υπήρξε
δάσκαλος  για  δεκάδες  νέους,  οι  οποίοι  ακολούθησαν  τα
δημοσιογραφικά  του  βήματα.  Παρά  τη  μεγάλη  του  επιτυχία,
παρέμεινε  πάντοτε  σεμνός   και  προσιτός  σε  όλους  τους
συναδέλφους, τους οποίους νοιαζόταν και ποτέ δεν ξέχασε.
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά τον καλό και άξιο
συνάδελφο και συλλυπείται θερμά τη σύζυγό του Μαρία και το
μονάκριβο γιο του Κωνσταντίνο.

Η κηδεία του Κώστα Χαρδαβέλλα θα τελεστεί την Παρασκευή, 20
Δεκεμβρίου  στις  13:30,  από  τον  Ι.Ν.  Παναγίτσας  Παλαιού
Φαλήρου. 

Τελευταία επιθυμία του ήταν, αντί στεφάνων, να ενισχυθεί το
Ταμείο Αλληλοβοηθείας της ΕΣΗΕΑ:

Αlpha Bank
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